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UZORAK METODA UPITNIK 

• Istraživanje javnog mnijenja

• Slučajan i reprezentativan uzorak od 
679 punoljetnih ispitanika s 
prebivalištem u Gradu Dubrovniku

• Napravljen je dodatan uzorak
građana u Staroj jezgri jer je njihov
udio u populaciji cijelog grada oko
5%. Kada se rezultati gledaju na
razini cijelog grada njihov broj je
proporcionalan, no kada se podaci
analiziraju na razini dijela grada,
tada je njihov udio nad-
proporcionalan, kako bi se sa većom
preciznošću moglo zaključivati o
stavovima građana stare jezgre.

• Telefonsko istraživanje (CATI)

• Datum: od 15. do 18. srpnja 
2019.

• Trajanje upitnika: 5 minuta

• Stav građana o puštanju 
glazbe na otvorenom

UVOD I METODOLOGIJA
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DEMOGRAFSKA STRUKTURA UZORKA
N %

Total 679 100%

Spol
Muški 314 46%

Ženski 365 54%

Dob

Do 29 godina 94 14%

Od 30 do 44 179 26%

Od 45 do 59 180 27%

60 i više 226 33%

Obrazovanje

Osnovno 83 12%

Srednje 404 59%

Više i visoko 193 28%

Veličina naselja

10 000 do 80 000 stanovnika 451 66%

2 000 do 10 000  stanovnika 96 14%

Do 2 000 stanovnika 132 19%

Prihodi kućanstva

Do 4000 kn 79 12%

4000-5500 kn 72 11%

5501-8500 kn 131 19%

8501 kn i više 286 42%

NZ / BO 112 16%
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DEMOGRAFSKA STRUKTURA UZORKA

N %

Total 679 100%

Gdje žive već dio 
godine

Stara jezgra 81 79%

Ostali dijelovi 598 58%

Ostvaruju li prihode 
od turizma

Da 250 37%

Ne 429 63%
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Rezultati istraživanja
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Uzorak: Svi ispitanici / Ispitanici koju naveli da treba biti vremensko ograničenje

Pitanje: Treba li po Vama tijekom ljetne turističke sezone u Dubrovniku biti vremensko ograničenje puštanja glazbe na otvorenom? / Do koliko sati u 
večernjim satima biste Vi dopustili puštanje glazbe na otvorenom? 

OPĆI STAV O VREMENSKOM OGRANIČENJU ZA PUŠTANJE 
GLAZBE
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OPĆI STAV O VREMENSKOM OGRANIČENJU ZA PUŠTANJE 
GLAZBE – prema demografiji

N Da Ne

Gdje žive već dio 
godine

Stara jezgra 81 79% 21%

Ostali dijelovi 598 58% 42%

Ostvaruju li prihode 
od turizma

Da 250 53% 47%

Ne 429 57% 43%
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OPĆI STAV O VREMENSKOM OGRANIČENJU ZA PUŠTANJE 
GLAZBE – prema demografiji 

N Da Ne

Total 679 55% 45%

Spol
Muški 314 50% 50%

Ženski 365 60% 40%

Dob

Do 29 godina 94 35% 65%

Od 30 do 44 179 51% 49%

Od 45 do 59 180 54% 46%

60 i više 226 68% 32%

Obrazovanje

Osnovno 83 70% 30%

Srednje 404 50% 50%

Više i visoko 193 61% 39%

Veličina naselja

10 000 do 80 000 stanovnika 451 59% 41%

2 000 do 10 000  stanovnika 96 55% 45%

Do 2 000 stanovnika 132 45% 55%

Prihodi kućanstva

Do 4000 kn 79 53% 47%

4000-5500 kn 72 73% 27%

5501-8500 kn 131 55% 45%

8501 kn i više 286 51% 49%

NZ / BO 112 57% 43%
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Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Smatrate li da je bolje da tijekom ljetne turističke sezone u Dubrovniku puštanje glazbe na otvorenom bude dopušteno do 23:30 ili do 00:30?

VREMENSKO OGRANIČENJE

21,3 70,3 8,5

23:30 0:30 Niti jedno-Ne znam
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VREMENSKO OGRANIČENJE – prema demografiji 

N 23:30 0:30 Niti jedno-Ne znam

Dio grada
Stara Jezgra 81 47% 43% 10%

Ostali 598 20% 71% 9%

Prihodi od turizma
Da 250 17% 76% 7%

Ne 429 24% 67% 9%
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VREMENSKO OGRANIČENJE – prema demografiji 

N 23:30 0:30
Niti jedno-Ne 

znam

Total 679 21% 70% 8%

Spol
Muški 314 22% 68% 10%

Ženski 365 20% 72% 7%

Dob

Do 29 godina 94 11% 84% 5%

Od 30 do 44 179 16% 75% 9%

Od 45 do 59 180 17% 76% 7%

60 i više 226 33% 57% 11%

Obrazovanje

Osnovno 83 45% 47% 8%

Srednje 404 16% 76% 9%

Više i visoko 193 23% 69% 8%

Veličina naselja

10 000 do 80 000 stanovnika 451 24% 69% 7%

2 000 do 10 000  stanovnika 96 16% 70% 14%

Do 2 000 stanovnika 132 15% 75% 11%

Prihodi 
kućanstva

Do 4000 kn 79 42% 46% 12%

4000-5500 kn 72 29% 63% 8%

5501-8500 kn 131 14% 79% 7%

8501 kn i više 286 17% 74% 9%

NZ / BO 112 20% 72% 8%
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SAŽETAK I ZAKLJUČCI
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▪ Cilj istraživanja bio je utvrditi stavove građana prema vremenskom ograničenju za puštanje glazbe

na otvorenom.

▪ Više od polovine građana smatra da treba postojati ograničenje za puštanje glazbe na

otvorenom, njih 55%. Relativna većina građana (40%) samostalno je navela „ponoć” kao

preferirano vrijeme ograničenja.

▪ Bilo je posebno važno saznati kako razmišljaju ljudi koji navode da veći dio godine žive u staroj

povijesnoj jezgri. Njihov stav znatno naginje ka tome da ograničenja trebaju postojati, to smatra

njih 79%. Među građanima koji veći dio godine žive u povijesnoj jezgri više od polovice

samostalno navodi „ponoć”. Za razliku od građana iz drugih dijelova grada, nitko iz jezgre nije

naveo vrijeme kasnije od 01:00.

▪ Između dva ponuđena vremena ograničenja, više od polovine građana se odlučila za „ponoć i

po”, njih 70%. Ali kada se analiziraju podaci građana iz same povijesne jezgre, odgovori su bitno

različiti te njih 47% želi ograničenje od „11 i po”, a 43% „ponoć i po”.

SAŽETAK I ZAKLJUČCI


